

О подготовке учащихся к ЕГЭ написано множество статей, пособий, печатается большое количество КИМов различных авторов, при желании эти материалы можно найти в методических журналах «Преподавание истории в школе» и «Преподавание обществознания в школе» и т.д., тем не менее учащиеся испытывают множество затруднений.

Трудности, которые испытывают учащиеся при выполнении:

Эссе: учащиеся часто не могут выявить в предложенном высказывании социальную проблему и сформулировать ее. Бытовой уровень, эмоциональность, недостаточное использование общих терминов; выбор темы один, а информация приводится другая; недостаточная сформированность собственных суждений и аргументов?!

Полный текст смотрите в приложении